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就澳門承辦全運會五項體育賽事的相關籌備工作提出書面質詢

特區政府早前曾提出要將澳門朝向「演藝之都、體育之城」發展，為澳
門經濟適度多元發展提供了明確可行的切實方向，並且在國家政策的帶
領下，適逢特區將會承辦全運會五項賽事及殘特奧會兩項賽事。作為國
家最大型的體育賽事，全國各地體育交流的重要平台，體現出國家對於
澳門體育發展的重大支持，也為推進經濟適度多元發展策略的一大動力，
為澳門建設“體育之城”添一把力。

第十五屆全國運動會（全運會）中將由澳門承辦的五個項目，既為澳門
熟悉且擁有一定硬件條件和經驗承辦，亦都是廣受大眾歡迎的熱門項目，
除了令到每一位澳門市民、體育界人士感到鼓舞之外，可以預計相關項
目將會吸引更多旅客來澳旅遊觀賽，“體育+旅遊”的產業融合也將會為澳
門帶來額外的巨大旅遊收益。就此，特區政府也已積極開展各項籌備工
作，對場地設施、人員招募、宣傳等方面力求最優化，以最好狀態迎接
全運會的到來。

但如何能夠充分利用利好項目，以推動政策或發展目標，乃至轉化成為
實質經濟成果，必然要透過完善頂層策略、跨部門協作以及條件配套。
國家近年在這方面積極推動「文、體、旅、商、展」的加速融合，積極
透過活動嵌入商圈引領服務消費新熱點，帶動商旅文客流幾何級增長，
拓展了新型消費發展空間，反觀澳門旅遊與文化體育卻分別於不同的管
理範疇，與國家發展戰略有所區別。縱然如此，在澳門即將承辦全運會
項目的良好契機之下，特區政府、有關部門必須要摒棄過去各自為政的
思維方式，採取更加積極主動有為的協作精神，主動聯動各部門共同協
作，以把握國家給予澳門的重大機會項目，充分發揮項目所帶來的商機，
以實現體育之城的多元發展路徑。
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為此，本人謹提出以下質詢：

請問特區政府以及有關當局對於澳門即將承辦全運會五項賽事的準備1.
工作，目前進度如何？有否就相關工作承接能力進行詳細檢視和評估？
有否預計相關項目總體會為澳門帶來多少旅客？會否就相關準備工作
進度、開支、預計人流等資訊適時向公眾公布？
請問特區政府以及有關部門有否考慮就相關項目，與其他部門，尤其2.
是旅遊局，建立跨部門協作，以同共加大項目宣傳效應，或同共採取
其他配套措施，以吸引更多海內外旅客？切實把握和轉化其溢出效應？
格蘭披治大賽車項目能夠成為澳門的世界旅遊名片，有賴於有關部門3.
多年來一直積極拓展周邊宣傳配合及社區活動，帶動居民參與營造良
好的氛圍，故此想請問有關當局會否參考相關做法，就全運會承辦項
目舉辦更多周邊活動，營造全民參與支持，形成百花齊放的體育之城
氛圍？
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